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ZÁKLADNÍ ŠKOLA
HORNICKÁ 7

HLUČÍN

OD 6. ROČNÍKU TŘÍDY S ROZŠÍŘENOU 
VÝUKOU MATEMATIKY  

A PŘÍRODOVĚDNÝCH PŘEDMĚTŮ.

AKTIVITY ŠKOLY
☺ soutěž Kosočtverec ☺ SCIO testy 

☺ divadelní představení v Opavě, Ostravě a v KD Hlučín 
☺ výchovné koncerty ☺ besedy ☺ výstavy 

☺ kurzy dopravní výchovy ☺ školy v přírodě 
☺ matematická soustředění ☺ lyžařský a plavecký výcvik 

☺ výlety ☺ zahraniční studijní pobyty 
☺ exkurze do výrobních podniků, planetária, 

Městské knihovny v Hlučíně 
☺ slavnostní přijetí prvňáčků a rozloučení s žáky 9. tříd 

☺ dny otevřených dveří ☺ vánoční trhy a besídky 
☺ maškarní rej ☺ pálení čarodějnic ☺ ukázkové hodiny 

☺ soutěže výtvarné, sportovní, pěvecké a recitační 
☺ první seznámení se školou „Škola hrou“ 

☺ sběr papíru, kaštanů a žaludů ☺ recyklohraní 
☺ předmětové a sportovní olympiády ☺ Den dětí ☺



HISTORIE A SOUČASNOST ŠKOLY
Naše škola přivítala první žáky 4. září 1965. Od roku 

1984 máme kromě běžných tříd  v každém ročníku 
II. stupně i třídy s rozšířenou výukou matematiky 
a přírodovědných předmětů, které navštěvují všestranně 
nadaní žáci nejen z Hlučína, ale i širokého okolí. 
V těchto třídách je výuka zaměřena na rozvoj logického 
a abstraktního myšlení, důraz je kladen na výchovu 
k samostatnosti při řešení problémů.

Do tříd jsou přijímáni nejen žáci talentovaní, ale i žáci 
s hlubším zájmem o učení vůbec.

Naši žáci rádi soutěží. Mohou si tak vychutnat i radost 
z úspěchů nejen v okresních a oblastních kolech olympiád 
z matematiky, fyziky, chemie, biologie, českého jazyka 
a cizích jazyků, dějepisu a zeměpisu, ale i ve sportovních 
a dalších soutěžích. V řadě z nich obsazují přední místa 
a úspěšně tak  konkurují svým vrstevníkům z  víceletých 
gymnázií a žákům jiných škol.

VYBAVENÍ ŠKOLY
Žákům můžeme nabídnout  ke vzdělávání  nově 

rekonstruované a kvalitní audiovizuální a výpočetní 
technikou vybavené odborné učebny, laboratoře, dílny či 
cvičnou kuchyň. V současné době dochází i k postupné 
modernizaci kmenových tříd.

Pro výuku tělesné výchovy využíváme opravenou 
tělocvičnu, velké víceúčelové hřiště a v sousedství školy 
travnaté hřiště pro kopanou.

V areálu školní družiny je vybudován dětský koutek 
s průlezkami, skateboardovou dráhou a betonovými 
stoly pro stolní tenis.

V celém areálu školy jsou  rozsáhlé travnaté plochy, 
které žáci využívají k odpočinku v době přestávek. 
Ke stejnému účelu slouží v budově také 60 metrů dlouhá 
hlavní chodba. 

Občerstvení žáků zajišťuje bufet, automat na školní 
mléko a ovoce, vlastní jídelna vybavená  kuchyní 
s kapacitou 1200 porcí jídla denně.

Naše škola je plně bezbariérová a připravena vzdělávat 
i zdravotně postižené děti. Pomocí schodolezu a nájezdových 
plošin je jim umožněn pohyb v celém areálu školy.


